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Cogito, ergo sum

CONTROL DE SEGUIMIENTO III
Cantidad de sustancia. Estequiometria | Grupo 4° ESO (A) | Curso 22-23

Nombre: Fecha:

CUESTIONES: [1I punto por cada apartado correcto]

(a) Indica si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas, explicando tu eleccién: (i) en 40 gramos de
agua hay mds moléculas que en 40 gramos de metano; (ii) en 2 L de CO, medidos a 750 mmHg y 25 °C
hay las mismas moléculas que en 2 L. de N, medidos en las mismas condiciones de presion y temperatura.

(b) Tenemos 90 g de agua liquida a 25 °C y 1 atm. La calentamos hasta que hierve y llega a una temperatura
de 227 °C y una presién de 2 atm. ;Qué volumen ocupa el agua cuando esta liquida y cuando estd en
estado gaseoso?

(¢) Un frasco de disolucién de acido nitrico (HNOj) del laboratorio indica que posee una densidad de 1.46
g/mL y una riqueza en masa del 39%. Determina la molaridad de esta disolucién.

PROBLEMA. [I punto por cada apartado correcto]
El carbonato de calcio reacciona con el &acido
clorhidrico (recuerda que es una disolucién acuosa de
clorano) para dar cloruro de calcio, diéxido de
carbono y agua. Se pide:

(a) {Qué masa de carbonato de calcio habria que usar
para obtener 50 L de diéxido de carbono, medidos
en c.n.?

(b)Si deseamos obtener 110 g de cloruro de calcio,
;qué masa de carbonato de calcio debemos usar?

(c) En otra experiencia hacemos reaccionar 50 g de
carbonato de calcio con 200 mL de disolucién 0.5
M de éacido clorhidrico. ;Cudl serd el reactivo
limitante y qué masa de cloruro de calcio
obtendremos?
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